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Deň pre zdravie

Poďakovanie dobrovoľným darcom krvi

 . . . dokončenie na str. 2

V  sobotu 22. septembra sa 
v  priestoroch Zámockej vinárne 
uskutočnilo podujatie nazvané 
Holíč – zdravé mesto Trnavské-
ho samosprávneho kraja. Dia 
deň, ako znie jeho podtitul, pri-

pravilo Mesto Holíč s podporou 
Trnavského samosprávneho kraja 
v spolupráci s Okresnou organizá-
ciou Únie žien.
Záštitu nad ním prevzala manžel-
ka primátora Sylvia Čambalová.

„Číslo 246 miliónov je číslo, kto-
ré uvádza Svetová zdravotnícka 
organizácia ako počet diabetikov 
vo svete. Je to alarmujúce číslo 
a  aj to ma primälo k  tomu, aby 
sme zorganizovali toto poduja-

tie,“ povedala v úvodnom prího-
vore. 
Počas dopoludňajšieho progra-
mu boli pripravené prednášky 
i zdravotnícke vyšetrenia týkajú-
ce sa predovšetkým diabetu.
Práve toto ochorenie bolo témou 
prednášky diabetologičky MUDr. 
Gabriely Švrčkovej, v  ktorej 
okrem iného uviedla, že diabe-
tikov stále pribúda a to najmä 
v  nižších vekových kategóriách. 
Zaznamenávame nárast predo-
všetkým diabetu II. typu. 
O  čosi pozitívnejšie informácie 
zazneli v  príspevku ďalšieho 
prednášajúceho, MUDr. Jána 
Raka. Podľa jeho slov sa zdra-
votný stav Holíčanov v  ostat-
ných niekoľkých rokoch mierne 
zlepšil. Najmä vďaka zlepšenej 
životospráve ako aj kvalitnejšej 
zdravotnej starostlivosti (vrátane 
veľmi kvalitných a dostupných 
liekov), sa znížil počet srdcovo-
cievnych chorôb, ktoré boli hlav-
nou príčinou úmrtí. 
Nezanedbateľnú úlohu zohráva-
jú tiež preventívne prehliadky. 
Potešiteľné je, že záujem o  ich 
absolvovanie sa postupne zvy-

Miestna organizácia Sloven-
ského Červeného kríža v Holí-
či eviduje v súčasnosti dvesto 
dobrovoľných darcov krvi. Viac 
ako sedemdesiat z nich sa pra-
videlne, bez nároku na odmenu, 
zúčastňuje spoločných odberov. 
Väčšina z  nich prijala pozvanie 
a  18. septembra sa zúčastnila 
na slávnostnom Stretnutí dar-
cov krvi v priestoroch Zámockej 
vinárne. 
Mesto Holíč v spolupráci so Zbo-
rom pre občianske záležitosti 
Človek človeku ho usporiadalo 

ako výraz vďaky za ich ušľachtilé 
poslanie a ochotu nezištne po-
máhať iným.
Atmosféru slávnostného po-
dujatia umocnili v  úvode ver-
še v  podaní Moniky Švecovej. 
V  nasledujúcom príhovore pri-
mátor Zdenko Čambal vyjadril 
predovšetkým radosť z  toho, že 
Holíč má stále sa rozrastajúcu 
rodinu bezpríspevkových darcov. 
Ocenil, že týmito ľudskými činmi 
prejavujú svoju spolupatričnosť a 
solidaritu s tými, ktorí ich pomoc 
potrebujú.
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šuje a  to aj u  mladších ľudí. 
Význam prevencie  zdôraznil aj 
pediater MUDr. Marián Landl. 
Podľa neho ľudia stále podce-
ňujú či nedoceňujú úlohu pre-
ventívnych prehliadok, ktoré sú 
dôležité pre včasné zachytenie 
ochorenia už v  počiatočnom 
štádiu. To robí ochorenie ľahšie 
liečiteľné. Pripomenul, že zo 
zákona má každý občan Slo-
venskej republiky právo na pra-
videlnú preventívnu prehliadku 
u všeobecného lekára resp. pe-
diatra, stomatológa, gynekológa 
a  urológa. Hradí jú zdravotná 
poisťovňa.
Holíčania o svoj zdravotný stav 
záujem určite majú. Potvrdili to 
svojou účasťou desiatky náv-

Predsedníčke Miestnej organizá-
cia Slovenského Červeného kríža 
Jane Filípkovej odovzdal v  mene 
mesta poďakovanie za jej dlhoroč-
nú činnosť.
Vyjadrením uznania a úcty Mesta 
Holíč dobrovoľným darcom boli 
aj ďakovné listy, ktoré si účastníci 
stretnutia prevzali pri svojom prí-
chode.
Za dobrovoľné darcovstvo boli 
v  tomto roku ocenení ďalší dvaja 
Holíčania. Čerstvými držiteľmi Zla-
tej Janského plakety sa stali Ladi-
slav Okenica a František Hyža. K 
tým, ktorí darcovstvo krvi vnímajú 
ako samozrejmosť i životné posla-

števníkov, ktorí 
na Dia deň zaví-
tali. Okrem účasti 
na prednáškach 
záujemcovia vy-
užili príležitosť ne-
chať si bezplatne 
zmerať glykémiu, 
krvný tlak i choles-
terol a získať cen-
né rady od lekár-
skych odborníkov.
„Veľmi ma teší, že 
o DIA deň je záu-
jem, ale radšej by 
som bola, keby 
sa takéto podujatie organizovať 
vôbec nemuselo. Potešilo by 
ma, keby bola cukrovka nielen 
liečiteľná ale aj vyliečiteľná. 

nie, patrí už dlhé roky Holíčan Emil 
Potančok. Najcennejšiu ľudskú 
tekutinu odovzdal nezištne už 90-

1. októbra 2012 odchádza na zaslúžený dôchodok MUDr. Rozália Mac-
zvaldová. Zdravotníctvu zasvätila celý svoj profesionálny život. Lekársku 
prax začala v Holíči vykonávať v r. 1977 ako závodná lekárka vo vtedaj-
ších Ľanárskych a konopárskych závodoch. Od februára 1985 až doteraz 
pôsobila ako všeobecná lekárka pre dospelých na zdravotnom stredisku. 
Viac ako 35 rokov aktívneho života v zdravotníckych službách si zasluhuje 
hlboký obdiv. V  mene mesta ďakujeme MUDr. Rozálii Maczvaldovej za 
dlhoročnú a obetavú prácu a prajeme jej ešte veľa pevného zdravia, život-
ného elánu a radosti v kruhu najbližších.

krát. Ako najaktívnejší darca s naj-
väčším počtom odberov sa tak 
už čoskoro oficiálne zaradí medzi 

držiteľov Diamantovej Janského 
plakety.
Potešujúce je, že dobrovoľných 
darcov krvi z  roka na rok v  Holí-
či pribúda. V  prevažnej väčšine 
sú to muži, k  bezpríspevkovému 
darcovstvu sa však hlási čoraz 
viac žien. Ak máte záujem rozší-
riť ich rady, vhodnou príležitosťou 
bude spoločný odber. Uskutoční 
sa 19. novembra na Hematologic-
ko– transfuziologickom oddelení 
Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
v Skalici, kde môžete prísť darovať 
krv aj individuálne, každý ponde-
lok a utorok.

Text a foto L.Novák

Ten trend však nenapreduje tak 
rýchlo, ako by si mnohí želali 
a  tak si  myslím, že takéto dni 
bude ešte stále potrebné orga-

nizovať,“ uviedla spoluorgani-
zátorka podujatia Sylvia Čam-
balová.

Text a foto L.Novák

Vážení pacienti, vzhľadom k tomu, 
že od 1. októbra 2012 odchádzam do dôchodku, 

chcela by som sa so všetkými rozlúčiť, poďakovať za dôveru 
a zaželať vám veľa zdravia.

Od 1. 10. 2012 je tu pre vás pani MUDr. Uhlíková.

S úctou MUDr. Rozália Maczvaldová
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Vystavujeme v Hohenau
V  rakúskom Ho-
henau sa v  týchto 
dňoch koná výstava 
nazvaná Holíč dnes 
a v dobách najsláv-
nejších. Ide o  spo-
ločnú expozíciu 
mesta Holíč a Klubu 
amatérskych výtvar-
níkov Genesis.
Slávnostná verni-
sáž sa uskutočnila 
v  priestoroch mest-
ského múzea v  so-
botu 15. septembra. 
Hostí privítali riaditeľ 
múzea Willi Wind 
a  starosta Hohenau Robert 
Freitag. Prítomných prišiel po-
zdraviť v mene mesta Holíč pri-
mátor Zdenko Čambal. Aj z po-
zície podpredsedu Trnavského 
samosprávneho kraja vyjadril 
potešenie z  toho, že táto výs-
tava ako aj iné spoločné podu-
jatia oboch príhraničných miest 
sú ďalším krokom k napľňaniu 
zmluvy uzatvorenej medzi 
TTSK a  Spolkovou krajinou 
Niederosterreich s  cieľom pre-

hlbovať vzájomnú spoluprácu 
a priateľstvá.
S  históriou a najslávnejším 
obdobím mesta Holíč obozná-
mila vedúca oddelenia kultú-
ry a  športu Hana T. Galková. 
To najzaujímavejšie z  histórie 
i  súčasnosti prezentuje sa-
motná výstava, pozostávajúca 
z dvoch častí.
Expozícia mesta predstavuje 
makety historického zámku 
a  veterného mlyna holíčskeho 

modelára a  filantropa Joze-
fa Kuruca, repliky dobových 
kostýmov cisársko-kráľovskej 
rodiny ako aj ich portréty od 
akademickej maliarky Oľgy 
Bartošíkovej a  talentovaného 
profesionálneho maliara Pav-
la Stručku. Súčasťou sú tiež 
exponáty fajansovej keramiky 
z  dielne Petra Polláka, súčas-
ného certifikovaného výrobcu 
holíčskej fajansy, ktorý sa ver-
nisáže aj osobne zúčastnil. 
K histórii Holíča patria i ľudové 
tradície a  folklór. Jeho krásy 
prezentujú ako súčasť výstavy 
tradičné ľudové kroje.
Druhú časť expozície tvorí výs-
tava klubu amatérskych výtvar-
níkov Genesis. Spolu s  jeho 
vedúcou Katarínou Vyskočilo-
vou vystavujú svoje diela - foto-

grafie, obrazy a keramiku, ďalší 
jedenásti členovia klubu: Jaro-
slava Kollárová, Anton Mach, 
manželia Látalovci, Oto Krou-
pa, Ria Nejeschlebová, Jozef 
Čechvala, Alexander Kollár, 
Hana Potančoková, Ľudmila 
Pfefferová a Jozef Chrena.
Počas vernisáže mali návštev-
níci možnosť spoznať krásy 
holíčskeho folklóru i  naživo. 
Predstavili ho členovia folklór-
neho súboru Valša. Na nádvorí 
múzea sa postarali o  spríjem-
nenie sobotňajšieho popolud-

nia pásmom spevu a tanca. Už 
neodmysliteľne súbor spre-
vádzala ľudová hudba ZUŠ 
pod vedením Františka Plhala, 
ktorú doplnili hrou na cimbale 
a  husliach manželia Kuklišo-
vých z ľudovej hudby Pláňava.
Holíč si mohli naši rakúski su-
sedia doslova vychutnať aj 
vďaka tradičným špecialitám, 
okrem vína miestnych výrobcov 
tiež  koláčikmi a pagáčikmi.
Ak máte chuť spríjemniť si voľ-
né chvíle kultúrnym zážitkom, 
výstava Holíč dnes a v dobách 
najslávnejších môže byť tou 
správnou voľbou. V mestskom 
múzeu v  neďalekom Hohenau 
potrvá až do 31. októbra. 

Text a foto L.Novák
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„HOLÍČSKA EKOTRIEDA šk. roka 2012/2013“
Ekovýchovná súťaž o najlepšiu  triedu v zbere viacvrstvových (tetrapakových) a hliníkových obalov  

Termín vyhlásenia: 15. október 2012 
Vyhlasovateľ: Primátor mesta Holíč 
Organizátor: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Odborný garant: Ing. Jakub Tokoš – referent životného prostredia, Mesto Holíč
Spoluorganizátor: KURUC COMPANY spol. s.r.o. 
Cieľ súťaže: Hlavným cieľom súťaže je motivácia a zapojenie detí a žiakov do zlepšenia životného prostredia v meste Holíč. Okrem detí 
a žiakov by súťaž mala aktivovať a do zberu zapojiť aj pedagógov a rodičov, a tak zvýšiť environmentálne povedomie širšieho okruhu oby-
vateľov mesta Holíč v oblasti spotrebiteľskej výchovy. Zároveň súťaž zdôrazňuje potrebu separovaného zberu a ďalšie využitie použitých 
viacvrstvových nápojových obalov.   
Adresát súťaže: Základné školy a materská škola v zriaďovateľskej  pôsobnosti Mesta Holíč. 
Trvanie realizácie: Od 15.októbra 2012 do 22 .apríla 2013
Termín na doručenie prihlášok do súťaže: do 12.10.2012 
Podmienky: Jedná sa o súťaž tried základných škôl a tried detí predškolského veku materskej školy  v zriaďovateľskej pôsobnosti organizá-
tora súťaže. Vyplnenú prihlášku do súťaže treba doručiť organizátorovi najneskôr do 12.októbra 2012.
Formálne náležitosti: Prihláška do súťaže musí byť predložená organizátorovi v predpísanej forme – formulár, jednotlivo za každú súťažiacu 
triedu. Pri organizácii zberu je potrebné dodržať všeobecné podmienky separácie viacvrstvových tetrapakových a hliníkových obalov:
- všetky obaly musia byť čisté aby nespôsobovali zápach a tvorbu plesní
- tetrapakové obaly musia byť stlačené a zviazané špagátom do balíčkov 
- hliníkové obaly musia byť uložené v separačných vreciach  
Odvoz separovaných viacvrstvových tetrapakových obalov a hliníkových obalov zabezpečí spoluorganizátor súťaže a kontaktnou osobou pre 
organizáciu odvozu bude odborný garant súťaže.
Vyhodnotenie súťaže: Víťazom súťaže a „HOLÍČSKOU EKOTRIEDOU šk. roka 2012/2013“ sa stane trieda, ktorej sa podarí v stanovenom 
termíne vyzberať najviac kilogramov viacvrstvových tetrapakových obalov a trieda, ktorá vyzberá najviac hliníkových obalov. Organizátor sú-
ťaže vyhodnotí súťaž a výsledky zverejní na svojej webovej stránke najneskôr do 15.05.2013. Triedy budú ocenené podľa poradia finančnou 
podporou určenou na školský zájazd podľa vlastného výberu. Každá škola zároveň dostane 0,01 € za každý kilogram tetrapakových obalov 
od spoluorganizátora súťaže.
Použitie finančnej podpory na rozvoj: Poskytnutú finančnú podporu úspešný účastník súťaže riadne vyúčtuje organizátorovi súťaže naj-
neskôr do 28.06.2013.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

O Z N A M
vývoz odpadu od rodinných domov

Mesto Holíč týmto informuje občanov bývajúcich v rodinných 
domoch v individuálnej bytovej výstavbe, v zástavbe  s rodin-
nými domami, že v príslušných termínoch vývozu komunál-
neho odpadu  podľa jednotlivých ulíc bude odpad odvážaný 
len  z odpadových nádob pridelených ku konkrétnej domác-
nosti- rodinnému domu. Navyše vzniknutý odpad uložený 

vedľa nádob nebude odvážaný. Z domácnosti, v ktorej môže 
vzniknúť, prípadne pravidelne vzniká odpad navyše, bude 
tento odpad vyvážaný len v riadne označených plastových 
vreciach. Občania si ich môžu individuálne, podľa potreby, 
zakúpiť v sídle zvozovej spoločnosti VPP servis, s. r. o. na 

Svätojánskej 8 v Holíči.

Odpad uložený mimo daných vriec nebude odvezený!

Odd. výstavby a ŽP

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5 ,908 51 Holíč

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy 

1) na  preda stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč

2) na  predaj stavebných  pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v k.ú. Holíč
    
3) na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v. k.ú. Holíč                                                                                                                                            
                                                                                                                                                   
4) na  predaj objektu  bývalej  Materskej  školy   na ul. Hollého, v k.ú. Holíč

5) na  predaj objektu Špeciálnej základnej  školy na ul. Kátovská, v k.ú. Holíč

6) na  prenájom nebytového  priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej a nájomnej 
zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je 
možné získať osobne na adrese  Bernolákova  ul.  s. č. 371  č. dverí  11  a 12 
(budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk  končí  dňa  19.10.2012 o 12.00 hod. 

PhDr. Zdenko  Čambal, primátor mesta
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Spomienka na prezidenta T. G. Masaryka

Rekonštrukcia nemocnice v Skalici ukončená

14. septembra uplynulo 75 rokov 
od úmrtia Tomáša Garrigua Ma-
saryka. Práve v deň tohoto výročia 
si pamiatku prvého českosloven-
ského prezidenta pripomenuli v 
našom partnerskom meste Hodo-
níne. Spomienkovej slávnosti sa 
spolu s občanmi a predstaviteľmi 

mesta i ďalších oblastí verejného 
života zúčastnili aj primátor Holíča 
Zdenko Čambal a jeho zástupca 
Rastislav Caletka.
Účastníkom podujatia, zhromaž-
dených pri Masarykovom pomníku 
na Námestí 17.listopadu, sa priho-
vorili starosta Hodonína Igor Taptič 

Fakultná nemocnica s poliklini-
kou v Skalici prešla v uplynulom 
období rozsiahlou rekonštruk-
ciou. Zmodernizované zdra-
votnícke zariadenie slávnostne 
odovzdali do užívania 20. sep-
tembra.  
Stalo sa tak po symbolickom 
prestrihnutí pásky, ktorého sa 
zhostili výkonná riaditeľka NsP 
Skalica Renáta Kormanová spo-
lu so županom Tiborom Mikušom 
a  primátorom Skalice Stanisla-
vom Chovancom.

Na otváracom podujatí boli ok-
rem ďalších hostí prítomní zá-
stupcovia akciovej spoločnosti 
FNsP Skalica, zriaďovateľského 
TTSK, poslanci NR SR Viera Ku-
čerová a  Ivan Uhliarik, zamest-
nanci nemocnice i  zástupcovia 
printových a  elektronických mé-
dií.
V rámci rekonštrukcie a  mo-
dernizácie zdravotníckej infra-
štruktúry vzniklo nové odde-
lenie urgentného príjmu, boli  
rozšírené viaceré oddelenia 

a zmodernizované odborné 
ambulancie - kardiológie, or-
topédie, anestéziológie a in-
tenzívnej medicíny. Zároveň 
sa revitalizovali odborné am-
bulancie a oddelenie fyziatrie, 
balneológie a liečebnej reha-
bilitácie. Významným prvkom 
rekonštrukcie je aj optimalizácia 
energetického hospodárstva. 
Do rekonštrukcie investovala 
nemocnica 14,6 milióna eur z 
eurofondov aj vlastných zdrojov.  

Fakultná nemocnica s polikli-
nikou v Skalici poskytuje zdra-
votnú starostlivosť pre viac ako 
110-tisíc obyvateľov spádovej 
oblasti okresov Skalica, Senica a 
častí okresov Myjava a Malacky. 
Zmodernizované zariadenie je 
pripravené poskytovať zdravotnú 
starostlivosť v 10-tich lôžkových 
oddeleniach a 34 ambulanciách.

Text a foto L.Novák

a predsedníčka Masarykovej spo-
lečnosti v Hodoníne Irena Chovan-
číková. Historický význam i odkaz 
osobnosti Tomáša G.Masaryka 
ako jednej z najväčších postáv 
českých i slovenských dejín, pod-
čiarkol vo svojom príhovore aj pri-
mátor Zdenko Čambal.

Spomienkové podujatie umoc-
nili hymny Českej a  Slovenskej 
republiky v podaní speváckeho 
zboru. Na záver pietneho aktu si 
prítomní uctili pamiatku Tomáša 
G.Masaryka položením vencov a 
kytíc k jeho pomníku.

Text a foto L.Novák
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Dvakrát do roka ponúka areál 
zámku v  Holíči svoje priesto-
ry milovníkom a  vyznávačom 
motorizmu, ktorí radi využívajú 
možnosť stretnutia na obľúbe-
ných motoburzách. Tohtoročná 
jesenná motoburza privítala náv-
števníkov v  nedeľu 16. septem-
bra. Tradičné podujatie pripravil 
v  spolupráci s  Mestom holíčsky 
Klub historických vozidiel.
Každý z  takmer tisícky návštev-
níkov si mohol z bohatej ponuky 
viac ako 150 predajcov vybrať 
náhradné diely, príslušenstvo sú-
časných i  historických vozidiel, 
motoristickú literatúru ale tiež 
ďalší tovar všetkého druhu.
Koho nezlákal ponúkaný sorti-
ment, mohol sa pokochať poh-
ľadom na staré automobilové či 
motocyklové veterány. Popri os-
tatných exponátoch pútal azda 
najväčšiu pozornosť športový 
Aero Minor z r. 1950, ktorý mohli 
účastníci motoburzy v  Holíči vi-
dieť po prvýkrát.
Vystavené veterány si návštev-
níci mohli nielen zblízka popre-
zerať, ale tiež sami rozhodnúť 
o najkrajšom automobile a mo-
tocykli. Na výber mali dovedna 
37 historických vozidiel. Z celko-
vého počtu 350 platných hlaso-
vacích lístkov získal v kategórii 
automobil najvyšší počet legen-
dárny Ford T majiteľa Leoša No-
votného z Vracova.
Za najkrajší motocykel si náv-

Priestory zámku patrili jesennej motoburze

števníci zvolili skúter značky ČZ 
175, s ktorým sa prišla pochváliť 
Petra Pochylá z Holíča. 

Majiteľom ocenených 
vozidiel prišiel pob-
lahopriať a odovzdať 
vecné ceny primátor 
Zdenko Čambal.
Ak sa aj pre Vás stala 
motoburza vyhľadáva-
ným podujatím, mô-
žete sa už teraz tešiť 
na jej ďalšie pokračo-
vanie. V  priestoroch 
zámku v  Holíči otvorí 
svoje brány opäť na jar 
budúceho roku.

Text a foto L.Novák
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
OKTÓBER 2012

Dňa 3. októbra 2012 uplynie prvý smutný rok 
od chvíle, kedy nás navždy opustil 

pán Bruno Balogh.
V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie.

S úctou a láskou spomínajú manželka 
a deti s rodinami.

3.10.2012 uplynie 15 rokov, 
čo nás navždy opustil 

manžel, otec a starý otec, 
pán Imrich Dusík.

S láskou spomína manželka, dcéra s rodinou, 
syn a ostatná rodina.

8.10. – 30.11. 2012
v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

Holíčania na starých fotografiách III.
Org.: Mestská knižnica Holíč

8.10. – 12.10.2012
v čase otváracích 
hodín
Mestská knižnica

Týždeň otvorených dverí Mestskej knižnice
Týka  sa amnestie na „zabudnuté“ knihy, 
ktoré môžete vrátiť bez sankcií.
V tomto týždni zápisné do knižnice 
bude polovičné: deti – 0,80 € a dospelí 1,60 €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

10. október 2012
17.00 hod.
KD Holíč

Slávnostná imatrikulácia prvákov ZŠ
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč 

11. október 2012
17.00 hod.
KD Holíč

Slávnostná imatrikulácia prvákov ZŠ
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč

18. október 2012
14.00 hod.
KD Holíč

S úctou k starším
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov 
pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

26. október 2012
17.00 hod.
Areál zámku

Noc strašidiel na zámku – 3. ročník
Zábavný podvečer určený pre deti 
s množstvom strašidelnej zábavy.
Org.: Mesto Holíč

31.október 2012
Mestský cintorín

Pietna spomienka na zosnulých – ZPOZ
Uctenie a  zaspomínanie na našich najbližších, 
ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč
ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

13.október.2012
9.00 hod.
Strelnica pod 
Veterným mlynom

Verejná strelecká súťaž – veľkorážna pištoľ
Verejná strelecká súťaž na pevný
a na otočný terč. Štartovné 5 €.
Prezentácia od 800 – 830 hod.
Org.: ŠSK Holíč

20.október 2012

 Hony na divú zver
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľom 
v areáli Holíčskeho zámku.
Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč                                         

 PRIPRAVUJEME  NA  NOVEMBER

10. november 2012 Martinský jarmok XXII. ročník 
10. november 2012 Hodová krojová zábava 

OKTÓBROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Ján Čermák,Viktória Danielová, Eva Faganová
Antónia Gondeková, Mária Mečiarová, Anna Zamrzlová

75 rokov
Jaroslava Čížková, Miroslav Duchoslav, Dalibor Hanzlúvka

Rudolf Holeš, Klotilda Kollárová, Dezider Krasňanský
Ladislav Kukliš, Hermína Lukačovičová, Vlasta Pálichová

Anna Peťková, Maria Žabková
80 rokov

Anna Hollá
85 rokov

Ľudmila Nemcová

narodili sa
Patrik Barkóczy, Andrej Blahuta, Erik Guetschow, Sofia Horinková, 

Tadeáš Jaborník, Peter Janota, Tereza Janotová, Michaela Olivová, 
Melánia Richterová, Roman Strasser, Gabriela Švondrová

navždy nás opustili
Mária Šírová (86r.) 17.8. 2012
Ján Špaček (78r.) 17.8. 2012 
Felix Hollý (78r.) 20.8. 2012

Anton Jarásek (51r.) 29.8. 2012
Pavol Holič (68r.) 8.9. 2012

Helena Knotková (53r.) 9.9. 2012
Ladislav Vašek (65r.) 10.9. 2012
Marta Balážová (58r.) 11.9. 2012

Oto Hodáň (57r.) 14.9. 2012
Bibiána Koryčánková (46r.) 17.9. 2012

Božena Hrachová (55r.) 10.7. 2012

povedali si áno
Karol Čambal a Lenka Fukalová, Tibor Daněk a Soňa Hankovská

Jozef Drinka a Erika Šeligová, Ing. Michal Jánošík a Katarína Klímová
Ing. Michal Mach a Bc.Veronika Kováčová, 

Peter Šulák a Eva Mikuličová
Tibor Singhofer a Ing. Michaela Šúrková, 
Ľubomír Šlahor a Katarína Kubovičová

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči obidvoch rodičov sa navždy zatvoria.
1.októbra 2012 sme si pripomenuli smutné 

1. výročie úmrtia 
našej milovanej mamky, starenky a prastarenky 

Kataríny Chrenkovej.
S láskou a úctou spomínajú deti 

a sestry s rodinami.

Odišiel si od nás ako krásny deň,
nepovedal si nám ani zbohom, už neprídem.

9.10. 2012 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Ľubomír Galamboš.
S láskou a úctou spomína manželka, syn 

Dušan a dcéra Ľubka s rodinami.
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Prenajímateľ SOŠ Jozefa Čabelku, 
Bernolákova 383/10, 908 51 Holíč, 

má zámer celoročne prenechať do nájmu
 nebytové priestory vhodné na kancelárske účely. 

Bližšie informácie na tel. 034/668 2004, 
e-mail: sekretariat@cabelkovci.sk
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-	čistenie a tepovanie áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 
908 51 Holíč, tel.: 0915 798 970, 
novakmichal@inmail.sk

Čistenie a tepovanie

BEAUTY LINE 
Vám ponúka exkluzívnu 20% zľavu 

na všetky kozmetické ošetrenia 
s použitím kozmetického lasera 

(redukcia vrások, rozšírených žiliek...)

Nájdete nás na Námestí mieru 1 v Holíči (vo dvore pošty). 

Tešíme sa na Vašu návštevu.

Tel. kontakt: 0948 804 026

Ideme bližšie k Vám – FARBY-LAKY PAINT 
15. októbra 2012 otvárame novú predajňu 

v obchodnom dome nad Billou v Holíči. Využite otváracie akcie. 
Otváracia doba: Po – Pia 8.30 – 17.00 hod., So 8.00 – 11.30 hod.
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V  kalendári tradičných podujatí ho-
líčskeho Klubu turistov si našiel svoje 
trvalé miesto Pochod po stopách Má-
rie Terézie. 
V tomto roku sa na ňom milovníci prí-
rody a zdravého pohybu stretli v sobo-
tu 22.septembra.
Účastníkov na štarte v  Dome turisti-
ky prišiel pozdraviť primátor Zdenko 
Čambal. Okrem iného vyjadril poteše-
nie z toho, že podujatie si každoročne 
nachádza čoraz viac priaznivcov a  

Na tradičnom pochode Po stopách Márie Terézie
medzi najmladšími nechýbajú rodiny 
s malými deťmi. 
Turistických nadšencov z  radov detí 
a  mládeže bolo vidieť na tohtoroč-
nom pochode skutočne o  čosi viac 
ako v  predchádzajúcich rokoch. Na 
prechádzku jesennou prírodou sa aj 
opäť vydali žiaci zo Základnej školy na 
Školskej a  tiež početná skupina detí 
z holíčskeho Detského domova.
Spomedzi 120 účastníkov bola naj-
mladšou iba 6-mesačná Alexandra 

Pavel, ktorú na malý výlet zobrala jej 
mamina s babkou.
Tí, ktorí sa rozhodli prejsť sa po vlast-
ných, si mohli vybrať niektorú zo šies-
tich tratí. V ponuke boli dve 6-kilomet-
rové a dve 10-kilometrové trasy, jedna 
dvanásťkilometrová a  pre tých najz-
datnejších 25-kilometrová trať, ktorá 
turistov zaviedla až na Vintoperk, cez 
skalické vinohrady a Vrádište späť do 

Holíča. Pre cykloturistov boli určené 
dve trasy, 60- a  80-kilometrová. Tou 
dlhšou sa účastníci dostali až k lovec-
kému zámočku Pohansko pri Břeclavi.
Mnohí využili príležitosť k  prehliadke 
zámku a ďalších piatich kultúrnych 
pamiatok v Holíči, ktoré boli v  rámci 
Dní európskeho kultúrneho dedičstva 
sprístupnené bezplatne.

Text a foto L.Novák

V sobotu 15.septembra Holíčania pre-
žívali opäť atletický sviatok. AK Junior 
v spolupráci s Mestom a Centrom voľ-
ného času pripravil jubilejný XX. roč-
ník bežeckých pretekov o Veľkú cenu 

mesta Holíč. 
Organizátori zaznamenali rekordnú 
účasť. O  body do seriálovej súťaže 
Grand Prix Záhoria a Slovácka  i Tr-
navskej župnej bežeckej ligy prišlo 
zabojovať viac ako 180 pretekárov zo 
Slovenska, Českej republiky a Maďar-
ska.
Veľa zdaru a  čo najlepšie výsledky 
prišiel účastníkom popriať zástupca 
primátora Rastislav Caletka. Výstre-
lom z pištole potom odštartoval prvú 
zo súťažných kategórií.
Tradične najpočetnejšou bola hlavná 
kategória mužov. 78 pretekárov ab-
solvovalo trať dlhú 8895 metrov, po 

Jubilejná Veľká cena mesta Holíč s rekordnou účasťou
prvýkrát až ku kostolíku sv. Margity pri 
Kopčanoch. Táto novinka bola prís-
pevkom organzátorov k  budúcoroč-
ným oslavám 1150. výročia príchodu 
sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu. 

Prvenstvo v 
a b s o l ú t n o m 
poradí si vybo-
joval Roman 
Pavlík z  Břec-
lavi, ďalšie dve 
miesta obsadili 
Tomáš Steiner 
z  VSK Brno a 
Ján Moravec 
z  TJ Spartak 
Myjava. Na 
4. priečke sa 

umiestnil najlepší atlét AK Junior Holíč 
Tomáš Palkovič, ktorý zároveň získal 
bronz v kategórii mužov do 40 rokov. 
Ako piaty sa umiestnil Ľubomír Rehuš 
z AŠK Grafobal Skalica.
Gratulácie a  ocenenia z rúk zástup-
cu primátora si prevzali traja najlepší 
pretekári aj v ostatných vekových 
kategóriách mužov a žien. V absolút-
nom poradí medzi ženami dominovala 
Irena Pospíšilová z AH Vyškov, Jana 
Kadlecová z AK Hodonín obsadila dru-
hú, Marta Durnová v drese Branopac 
Veselí tretiu priečku. 
Nás tešia úspechy ďalších reprezen-
tantov AK Junior. Ondrej Marenčík (na 
snímke v cieli) suverénne zvíťazil v ka-
tegórii dorastu, Lucia Tokošová obsa-

dila 2. miesto medzi dorastenkami.
Tak ako po iné roky boli súčasťou 
Veľkej ceny Holíča preteky predško-
lákov a  žiakov. Na štart ich tentoraz 
prišlo takmer sedemdesiat. Víťazmi 
kategórií starších žiakov sa stali Domi-
nika Juráčková a Marek Mlčúch z ho-
líčskeho AK Junior, v súťaži mladších 
žiakov zvíťazili Barbora Valášková 
z AK Hodonín resp. Mário Nesnadný 
z MŠK Borský Mikuláš.
Za pozornosť stojí aj výkon ďalšieho 
Holíčana Jána Kocáka. Už 72-ročný 
reprezentant AK Junior si v  kategórii 
nad 70 rokov vybojoval druhú priečku.
                        

Text a foto L.Novák
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FUTBAL

Oldrich Vitásek majstrom 
Slovenska v leteckom modelárstve

15.-23.9. 2012
dospelí, IV.liga Severozápad 
Iskra Holíč – Nová Dubnica 3:3
Horné Obdokovce – Iskra Holíč 2:2
Po 8.kole (23.9.) patrila A-mužstvu 
8.priečka so ziskom 11 bodov. Na 
vedúci tím Hornú Nitru sme strácali 
už desať bodov.

muži B 
Baník Čáry - Iskra Holíč 7:1 
Iskra Holíč – Prietrž 5:0 

dorast, IV.liga Severozápad
Iskra Holíč – Nová Dubnica 1:0    
Ilava – Iskra Holíč 0:0
Po 8. kole (23.9.) patrila dorasten-

V sobotu 22. septembra 2012 sa na 
letisku v Spišskej Novej Vsi uskutoč-
nila posledná zo štyroch seriálových 
súťaží obrích bezmotorových mode-
lov lietadiel. 
Po skončení súťaže a  vyhlásení 
výsledkov bol vyhodnotený i  celý 

seriál Majstrovstiev Slovenska tejto 
kategórie. Majstrom Slovenska v ka-
tegórii RCXXL pre rok 2012 sa stal 
Oldrich Vitásek z Aerobatic Team pri 
Aeroklube Holíč, ktorý v  tomto se-
riáli získal 10842 bodov. Na druhom 
mieste sa umiestnil Andrej Molčanyi 

com Holíča 7. priečka. So ziskom 14 
bodov strácali na lídra súťaže Veľké 
Kostoľany 10 bodov.

starší žiaci
Kúty  – Iskra Holíč 1:1
Iskra Holíč – Šamorín B  0:3

mladší žiaci
Kúty  – Iskra Holíč 2:1
Iskra Holíč – Šamorín B  0:0

prípravka
Borský Mikuláš – Iskra Holíč 1:2
Iskra Holíč – Letničie 3:0

Zdroj: www.iskraholic.sk 

z Bratislavy so ziskom 9934 bodov 
a na treťom mieste skončil Ľubomír 
Ivan z Nitry s 9578 bodmi.
Modely lietajúce v  tejto kategórii sa 
musia podobať skutočnému lietad-
lu, musia mať minimálne rozpätie 
4 metre alebo minimálnu hmotnosť 

5 kilogramov. Víťazný model Oldri-
cha Vitáska má rozpätie 5,2 metra 
a hmotnosť  7,1 až 9,1 kg.
Úspešnému holíčskemu reprezen-
tantovi k  majstrovskému titulu sr-
dečne blahoželáme.

Aerobatic Team Holíč

V nedeľu 16. septembra sa zišli členovia 
poľovníckych združení a vyznávači špor-
tovej streľby na tradičnom Brokovom 
prebore o pohár primátora mesta Holíč. 
Už XXII. ročník tejto súťaže pripravili 
v  areáli strelnice na veternom mlyne 
domáce Poľovnícke združenie a Poľov-
nícka spoločnosť Bažant. Po úvodných 
slovách jedného z  organizátorov, pred-

sedu PS Bažant Holíč  Mariána Honzu, 
sa prítomným prihovoril primátor Zdenko 
Čambal. Súťažiacim zaželal bezproblé-
mový priebeh, presnú mušku a čo naj-
lepšie výsledky. Podporiť súťažné podu-
jatie svojou účasťou prišli tiež zástupca 
primátora Rastislav Caletka, primátor 
Šaštína-Stráží Radovan Prstek a pred-
seda Okresnej organizácie Slovenského 
poľovníckeho zväzu Skalica Ján Kotvan. 
Všetci menovaní sa v rámci otváracieho 
kola postavili na palebné posty a mimo 
súťaž si ako prví vyskúšali streľbu na as-
faltové terče. Zvýšený počet súťažiacich 

Na Veternom mlyne sa opäť strieľalo

Stolnotenisový oddiel Stavoimpex Holíč
hľadá deti do prípravky, 

ktoré by sa chceli venovať stolnému tenisu.
Podmienkou je vek minimálne 7 rokov, vlastná raketa a športový úbor.

Ak máš chuť, prídi medzi nás na športovú halu na Kollárovej ulici v Holíči 
v pondelok až piatok v čase od 14. do 16. hodiny. Tešíme sa na Teba.

v porovnaní s predošlým rokom priniesol 
aj zvýšenú konkurenciu. Spomedzi tak-
mer dvadsiatky strelcov si najlepšie po-
čínal Ján Rybnikár z Rohova. Zopakoval 
svoj minuloročný úspech a so ziskom 40 
bodov zvíťazil aj tentoraz. Ako druhý sa 
umiestnil Vladimír Janošek z  Mutěníc, 
cenu za tretie miesto si prevzal Ľuboš 
Borák z Bratislavy.

Tibor Hrnčirík z Holíča si vybojoval štvrtú 
priečku, piatym najúspešnejším sa stal 
Stanislav Vajda zo Senice.
Organizátori odovzdali ešte jedno oce-
nenie. Za prvenstvo v kategórii dorastu 
a  juniorov si ho odniesol Radovan Prs-
tek mladší zo Šaštína-Stráží. Brokový 
prebor je otvorenou streleckou súťažou, 
prístupnou pre záujemcov zo  širokej 
verejnosti. Ak máte chuť otestovať svoj 
talent a zasúťažiť si v streľbe na afaltové 
terče, takto o  rok aj Vás na holíčskom 
Veternom mlyne radi privítajú.

Text a foto L.Novák


